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Kонвектор Tesy CN 204 ZF
Мощност: 2000 W
3 степени на мощност: 800 W/1200W/2000W
Мощност на вентилатора: 500W
Отоплителен обем до 50 м3
Със защитен термостат, Терморегулатор
Устройство против замръзване
Защита от прегряване, Размери: 620x140x435 мм
Код: 24453981

Полилей Sputnik
16XE27,max 28W, акрил/метал
Код: 12046850

    59,99

    79,99
109,-

 -27%

159,-

  119,-
Mебел за баня Гала 
Материал: PVC 
врата от матирано стъкло
Размери: 42х55х85см.
В комплект с огледало
Код: 07038808
* В цената не е включен смесител

ЯНУАРИ 2019
Акционен период: 03.01 - 29.01.2019

ЧЕСТИТА НОВА
ГОДИНА!

849,-

   799,-
Снегорин VST 45  
Двигател: четиритактов G160F LONCIN 
Мощност: 163 cm3 (4,5 к.с.)
Скорости: 4 напред, 1 назад
Гориво: безоловен бензин (0,8 л/ч)
Работна ширина: 53,5 см
Работна височина: 51 см
Код: 08024565

99,99

   69,99
Акумулаторен винтоверт 
CT12Li Status
напрежение: 12V, батерия: 1.3Ah/ Li-Ion
макс. въртящ момент: 28Nm
Код: 06035846
* В цената е включена една батерия

Батерия: 1.5Ah/ Li-Ion
Код: 06039714 - 29.99лв.
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    14,99

Вентилаторна печка ELITE AH-215
Мощност: 2000W, 
Термостат, Защита срещу прегряване
Размери: 225x135x265  мм
Код: 15104496

    19,99

Вентилаторна печка Tesy  HL 213 V
Мощност: 2000W
Терморегулатор
Код:  07016165

    19,99
    24,99

Вентилаторна печка ELITE AH-0404
Мощност 2000W, Термостат
Защита срещу прегряване
Вертикално и хоризонтално положение на работа
Код: 07031427

Вентилаторна печка
HOMA HFH-2220C капучино
Мощност: 2000W
Функции за охлаждане и отопление
Термостат, Защита от прегряване
Самоизключване при падане
Код: 15114983

Електрическа камина Арчи
Mощност:1500W
Отопляема площ до 15м2, Отопляем обем до 38м3
Размери: 1225х165х550 мм, Стенни камини
Защитa от прегряване, Яркост на пламъка: 4 степени
Независим огън от отоплителната функция,
Имитация на пламъка с горящи дърва
Огнен ефект-енергоспестяваща LED технология
С дистанционно управление
Електронен таймер:0,5-7,5 ч.
Комплект със стойка за стенен монтаж
Цвят: черен
Код: 15115973

Електрическа камина Санторини
900х134х500 мм
Код: 15110329 - 499 - 399лв.

    29,99
    52,99

 от 189,-
Панелен конвектор
CN 03 EIS W
Електронен терморегулатор
Влагозащита IP 24
Мощност: 2000W
Отопляем обем: до 60 м3

Код: 15115645 - 189лв.

Мощност: 2500W
За отопляем обем: до 70 м3

Код: 15115652 - 209лв.

Мощност: 3000W
Отопляем обем до 80 м3

Код: 15115669 - 229лв.

   249,-
Влагоуловител Tesy DHF10CEL
Мощност: 245 W
Капацитет на резервоара 2 л.
Сензор за влажност
Автоматично размразяване
Дневен капацитет 10л.
Код: 07031540

279,-

Друг размер по клиентска поръчка:

 от 169,-

Инфрачервена печка Елдом
IR1800 за баня
Мощност: 1800W
Защита от водни пръски IP24
Индикатор, указващ степените на мощност
Регулиране на наклона
Код: 15104014

Кварцова печка
WESTWOOD NSB120B
Мощност: 1200W,
3 кварцови нагревателя, Осцилация,
Защита/изключване при падане   
Термозащита, Термостат
Код:  15105066

    79,99
Вентилаторна печка за баня
Tesy HL 246 VB W
Мощност: 2000 W,
LCD дисплей, IP 24
Електронен терморегулатор
Управление чрез докосване
Код: 15113948

Конвектор ‘’ENSTO BETA’’  
Възможност за монтаж на крака
С термостат. Мощност: 750W 
Отопляем обем: до19 м3

Размери: 390x720x85 мм
Код: 23074828 - 169лв. 
Мощност:1000W,
Отопляем обем: до 30 м3  
Размери: 389х853х85 мм  
Код: 21440045 - 189лв. 
Мощност: 1500W,
Отопляем обем :45 м3  
Размери: 389х1121х85 мм
Код: 21885211 - 209лв.  
Мощност: 2000W,
Отопляем обем: до 53 м3  
Размери: 389х1503х85 мм  
Код: 21885228 - 279лв.

599,-

  499,-

 7 години
гаранция

 8 години
гаранция

Произведено в България

Произведено във Финландия
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 от 99,99

Конвектор MUHLER CH-2012B
Мощност: 2000W
3 степени на отопление:
750W/1250W/2000 W
Отопляем обем до 50м3

Код: 15103437

Лъчист конвектор HOMA PH-1555
3 степени на отопление                                                                                                                           
Регулируем термостат,
Защита от прегряване 
Автоматично изключване при падане                                                         
Свободностоящ или монтаж на стена   
Мощност: 1500W    
Код: 15115034 - 99.99лв.
Мощност: 2000W
Код: 15115041 - 109лв.

42,99

    34,99

Маслен радиатор 2900W
с вентилатор
Мощност: 2900W
С включен вентилатор
Брой ребра:11, Термостат
Код: 15103499

TESY инфраред конвектор МC 2012
Мощност: 2000W, Отопляем обем: до 50 м3
Лъчисто отопление, Терморегулатор 
Система против замръзване
Код: 23984912

119,-

    89,99

   139,-

Mаса с инфрачервен 
отоплител със сензор 
SH16110J6R-2
Mощност: 1600W, Две степени на 
отопление, Инфрачерен отоплител, 
Със сензор, Захранващ кабел: 180см
Алуминиева маса, Височина: 110см
Влагозащита IP 55
Код: 15115256

  499,-
579,-

Външен газов 
отоплител 
PH01-S-V
Мощност: 12 kW. 
Стомана с прахово 
покритие и ратан
Налягане: 28-30mbar. 
Вид гориво: I3 B/P
Консумация: 
450-870гр/ч. 
Размери (ДхШхВ): 
83 х 83 х 224 см
Код: 15115102

Външен електрически 
отоплител
ELITE IRH-0432/ IH-0434
Термостат                                                                       
Влагоустойчиви IP 34
Регулиране на височината
Мощност: 2500W
Код: 07034169 - 129лв.
Мощност: 3000W
Код: 07019876 - 149лв. 

  429,- от129,-
449,-

ПОДОВО
ИНФРАЧЕРВЕНО ФОЛИО
REXVA
Мощност: 220 W/m2
Метод за поставяне: без замаска
За монтиране под ламинат,
балатум, мокет
Ширина на инфрачервеното
фолио: 0,5м.
Код: 15116536

 5 години
гаранция

от 31,-/м2
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599,-

    79,99
    579,-

Печка Луковитско чудо кафява 
Мощност: 5 kW, Чугунена скара
Регулация на първичен и вторичен въздух,
Две кофи+ две скари, Размери: 660х500х390 мм.,
Изход на кюнец Ф130мм
Код: 15114273

Камера UNIFLAM 700-75 12kW 
Чугунена камера UNIFLAM 12kW
Отопляем обем: 320 м3
Изход на кюнец: Ф180 мм
Размери: 520х695х364 мм, Цвят: сив
Код: 60606679

299,-

   269,-
Камина Дипломат ЛУКС 10.5kW 
Максимална мощност 14,5 kW
Номинална мощност 10,5 kW, Керамично стъкло
Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 440х400х810 мм
Код: 07031618

    22,99
    27,99

Кофа черна за
камина EDG-BU-1 
Код: 15104762

Принадлежности
за камина 3 части 
Код: 07031731

    29,99
Принадлежност за 
камини 4 части 
Пожароустойчива
дървена дръжка 
Код: 15104670

    49,99
    36,99

Принадлежност 
за камини 5 части, 
неръждаема стомана, 
черен FT008SB 
Код: 15104717

Защитна решетка за 
камина ретро 
Код: 07031786
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Камера UNIFLAM 700-75 12kW 
Чугунена камера UNIFLAM 12kW
Отопляем обем: 320 м3
Изход на кюнец: Ф180 мм
Размери: 520х695х364 мм, Цвят: сив
Код: 60606679

219,-79,99

   199,-   59,99
Прахосмукачка за пепел 
KARCHER AD2  
мощност: 600W, резервоар в литри: 14л.
1 метър метален шлаух
Самопочистващ се филтър на Керхер с 
натискането на бутон
Код: 06049089

Прахосмукачка за камини 
4Wheels 10L  
Прахосмукачка за едри отпадъци и 
пепел от камини
Вместимост 10л.
Код: 06040154

xx 6039950 155/70R13 59.99
xx 6039967 165/70R13 64.99
xx 6039974 175/65R14 69.99
xx 6039981 175/70R13 66.99
xx 6040000 175/70R14 74.99
xx 6040017 185/60R14 74.99
xx 6040031 185/65R14 74.99
xx 6040048 185/65R15 79.99
xx 6040055 195/65R15 81.99
xx 6040062 205/55R16 91.99

от 59, 99

25% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.

До изчерпване на
количествата!

    31,99
37,99

Вериги за сняг
Размер 30 - 100
“Меча стъпка”
Код: 2184718 - 21847363

Течни вериги за 
сняг Turtle Wax
400мл.
Код: 06015671

      2,49
      3,99

      9,99
     19,99

 2,99  4,99 16,99 25,99

Стъргалка с ръкавичка Care
Код: 06015602

Стъргалка NoFrost
Код: 06040468

Стъргалка 60’’ OLYMP
Код: 24506267

   49,99
Комплект пневматични 
инструменти 5 части MTX  
Код: 06049973

399,-

   249,-
Компресор Villager VE 50L  
V - образен двуцилиндров компресор ,
Два изходящи накрайника 
маслено смазване     
Код: 06038281

      9,99
Дизелова добавка за 
инжектори, против 
желиране - 354 мл
Код: 06051327

НОВО

     14,99
Антифриз концентрат 
-60°С 5кг Бриз
Код: 06048839
Код: 06015640 - 2.99лв. - 1кг.

16,99

     29,99
39,99

АВТО Седалка с 
масаж и подгряване 
Дистанционно управление
Размер 98х48см
Код: 06040352
АВТО Седалка с 
подгряване
Код: 06015282 - 19,99лв.

Стартови кабели за 
ток 1500А
Код: 06040727

Зарядно устройство 
Einhell  BT-BC12 - 12А
Код: 30145597

Миникомпресор
EINHELL CC-AC 12 V
Код: 06040437

29,99

29,99

    21,99

    22,99

Стъргалка с четка
ДРАКОН 26’’
Код: 06015398

РАЗПРОДАЖБА
ЗИМНИ ГУМИ DEBICA, продукт на GOODYEAR

   14,99

79,99

    59,99

 -41%



34,99

209,-
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  6,99

       5,99

       8,99

  от19,99

   159,-

Ледоразбивач  
Код: 08024770

16,99

    14,99
Течен анти-лед
Rockmelt Extra /туба 5 л/ 
Код: 08024763

11,99 29,99

        9,99
   24,99

Цинкова лопата за
сняг с дръжка 
Код: 08024695

15,99

    14,99
Двутактово бездимно масло 
McCulloch 1л 
Код: 60375896

 от 19,99
Верига Oregon за
верижен трион, различни 
размери
Код: 08029829

ДО
ИЗЧЕРПВАНЕ НА

НАЛИЧНОСТТА

Снегорин Villager VSТ 120  
Двигател: четиритактов 
Мощност: 375 cm3 (12 к.с.)
Скорости: 6 напред, 2 назад
Гориво: безоловен бензин (0,8 л/ч)
Работна ширина: 87 см
Работна височина: 51 см
Височина на изхвърляне: 15 м
Нагреватели в дръжките
LED светлини (фарове)
Тегло: 70 кг
Код: 08024572

1799,-
1999,-

39,99

   29,99

Брадва Nrock   
Различни размери
Код: 08024343 - 36см - 19.99лв.
Код: 08024350 - 45см - 29.99лв.
Код: 08024367 - 60см - 34.99лв.
Код: 08024374 - 71см - 39.99лв.
Код: 08024329 - 80см - 59.99лв.

62,99

   54,99
Лопата за сняг
SnowXpert   
Код: 08019332

Техническа сол
за обезледяване 25 кг 
Код: 08007445 / 08032003

Шлем с антифони Н 900105 
Hecht
Код: 08011565

Хидрофорна помпа Steinberg HWK 55/42-800  
Мощност:  800W; Дебит: 3300 л/ч; Напор: 42м; 
Дълбочина на засмукване (max): 9 м.
Водосъдържател: 22 л
Код: 08025104

Лопата за сняг
МАГУС с
алуминиева
дръжка усилена
C-46
Код: 08031846

139,-

   109,-
Бензинов моторен трион
Nrock NR45-MPCS  
Двигател: Двутактов, Въздушно 
Охлаждане
Мощност: 45 см3
(1.7kw/2,3 к.с.) / 8000rpm
Водач и Верига : 40 см, 0.325
Тегло: 4,8 кг
Код: 08024398
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34,99

   29,99

   69,99

Пистолет горещ въздух
DIY Tools 2000W
напрежение: 230V - 50Hz
мощност: 2000W
температура: І ст - 400 гр.С, ІІ ст - 600 гр.С
дебит: І ст - 300 l/min, ІІ ст - 500 l/min
Код: 06042479

Ъглошлайф STATUS SH125FSE
мощност: 850 W
обороти на празен ход: 3000-11000 об./мин
диаметър на диск:125 мм
Електронно регулиране на оборотите.
Код: 06037345

   79,99
Пистолет горещ въздух WORX 
WX041
мощност: 2000 W, регулиране: 3 позиции
температура: 50 C°/ 350 C°/ 550 C°
количество въздух: 300/ 300/ 500 л/мин
тегло: 0.8 кг
Код: 06050955

Акумулаторен винтоверт EINHELL 
TC-CD 18-2 Li
Максимална сила 38 Nm
18+1 степени на затягане
Батерия - 18 V | 1500 mAh | Li-Ion –
LED работна светлина
Две скорости на завиване и пробиване
Код: 06034542

139,-

   99,99
Винтоверт STATUS CTR20-2Li
Аксесори в комплекта - 6 свредла, 6 бита, 
накрайник-удължител и куфар
Въртящ момент: 35 NmTorque
Батерии: 2 броя 20V, 2Ah, Li-Ion
време за зареждане: 60 min.
Тегло: 1,5 kg
Код: 06041700

229,-

   189,-

Ръчен циркуляр BOSCH PKS 55
мощност: 1200W
обороти на празен ход: 5600 об./мин
размер на диска: 160мм
размер отвор на диска: 20мм
дълбочина на рязане: 55/38 мм
Защитен кожух алуминий.
Код: 22287298

209,-

   169,-

Ударна бормашина
Einhell TC-ID 1000 E KIT
Мощност: 1010W, Комплект с чанта, 
допълнителна ръкохватка, метален 
ограничител, комплект 16 бр. свредла
Код: 06051334

119,-

    99,99
КЪРТАЧ WORX WX333
Мощност: 1250 W, Сила на удара 5J
Обороти на празен ход: 0-750 об/мин
Пробиване дърво/бетон/стомана :
40/32/13 mm
Патронник: SDS PLUS, Тегло: 6.100 кг
Код: 06039738

279,-

   249,-
Ъглошлайф STATUS SA230L
мощност: 2100W
размер на диска: 230мм
обороти на празен ход: 6200 об./мин
Алуминиев корпус на редуктора.
Плавен старт.
Код: 06026882

169,-

   149,-

Шлайфмашина за
ГК Villager VDS 600
мрежово напрежение: 230 V ~ 50 Hz
мощност: 600 W, обороти без товар: 0 - 1000 rpm
диаметър на работната повърхност: 225 mm
дължина на уреда: 1230 mm - 2200 mm
Телескопично удължаване, регулатора на 
скоростта, адаптер за прахосмукачка
Код: 06038335

Къртач Villager VLN 1760
енергия на удара: 60 J, мощност: 1700 W
захват: HEX, захранване: 230 V ~ 50 Hz
обороти: 0 - 1850 об/мин.
застопоряване във включено
положение аксесоари,
консумативи и куфар
тегло: 16 kg
Код: 06044350

349,- 369,-

   299,-    329,-
299,-

   269,-

249,-149,-

   219,-   135,-
Парочистачка
KARCHER SC 2 EasyFix  
мощност: 2000 W
дължина на шината: 40 см
скорост на рязане: 13,5 м/сек
Код: 06041946

Акумулаторна
Подочистачка Karcher KB 5  
Adaptive Cleaning System на Керхер
Автоматично включване/изключване
продължителност на работа с едно 
зареждане: 30 мин
Код:  06049096

199,-

   175,-
Мултифункционална 
смукачка WD3 Premium  
Контейнер нераждаема стомана:
17 литра, Всмукателна мощност:1400W 
Захранваща мощност:1000W 
Налягане: 210 mbar 
Код: 06027575

Циркуляр дърво
Einhell Dual Sliding TC-SM 2131
макс. височина на рязане под 45гр:
210мм*36мм
макс. височина на
рязане под 90гр:
310мм*62мм
Код: 06048884

479,-

   429,-
Перяща смукачка
SE 4001 Karcher  
мощност: 1400W, мощност помпа: 40W
вакуум: 210 mbar, налягане на 
изпръскване: 1bar
Препарат за текстил RM 519 (100 ml) 
Код: 06036232

НОВОТОП ЦЕНА

+



149,-
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 от  19,99
 от 82,99

Смесители Капри 
Код: 23374591 - за умивалник - 27.99 - 19.99лв.
Код: 23381704 - за вана и душ - 44.99 - 34.99лв.

Смесители Scorpio
Керамичен затварящ механизъм
Код: 07049620 - за умивалник -99.99 - 84.99лв.
Код: 07049644 - за вана и душ - 94.99 - 82.99лв.

 5 години
гаранция

    119,-
Комплект смесители МАЯ
Месингов смесител за умивалник
Месингов смесител за вана и душ с шлаух и слушалка, статив
Код:  07040023

Електрически бойлер
TERMOMAX AD80 V
Обем: 80 литра
Номинална мощност: 2000W 
Монтаж: вертикален
Водосъдържател: Емайлиран 
Управление: Механично
Размери: ф45х80 см
Код: 23763319

179,-

599,-

  169,-

  499,-

 3 години
гаранция  5 години

гаранция  5 години
гаранция  5 години

гаранция

Електрически бойлер Tesy
Обем: 80 л 
Номинална мощност:2000 W
Монтаж: вертикален
Изолация: 18 мм 
Защита на съда: Керамично стъкло
Код: 07040900

199,-

  189,-
Електрически бойлер Елдом 
Обем: 80 литра 
Мощност:  2.4кW 
Монтаж: Вертикален
Емайлиран водосъдържател
Код: 07037580

259,-

  239,-
Елeктрически Бойлер ARISTON 
обем: 50л, мощност: 1,5+1 kW
вертикален или хоризонтален
/реверсивен/ монтаж
водосъдържател Titanium Plus
Код: 07042461

509,-

  459,-

189,-

  149,-
439,-

  329,-
Душ система с термостат
VITALIO START 160
душ система с термостат
пита 160мм 
хоризонтално въртящо се
душово рамо от 390 мм
ръчен душ - 3 вида струи, шлаух  1500 мм
Код: 07061974

Стъклен параван
Размери:100х185см
с три плъзгащи стъкла
рисувано - ивици,
плъзгане наляво и надясно
хромиран профил
Код: 21558597

Душ кабина
Макси 
Кристално закалено
стъкло 4мм
без корито
Код: 24391337 - 80х80см 
Код: 24391320 - 90х90см

-100лв.  -25%



42,99 34,99 27,99 35,99

139,-
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9

    32,99
   24,99

   22,99
   29,99

   99,99

Вентилатор CATA SILENTIS
Мощност: 15W, Диаметър : 100 мм  
Дебит : 98 m3/h, Ниво на шум : 37 dB
Код:  21447877

Тоалетна седалка CEDO
материал: дуропласт
Код: 24139892

Душ слушалка
VITALIO Go 100
Код: 07061967

Казанче Драгоево
ъглов, материал: PVC
Код: 21172533

369,-

199,-

  299,-

  169,-  10години
гаранция на 
порцелана

269,-

    229,-
Комплект умивалник и
смесител 5в1
умивалник за стенен монтаж
стоящ едноръкохватков смесител за умивалник
Сифон за мивка GROHE 1/4
Ъглови винтили за меки връзки 1/2 на 3/4
Монтажен комплект дюбели M10 x 140
Код:  07061981

89,99

     74,99
Конзолна тоалетна чиния
ULYSSE
Без седалка и капак
издръжливост на натоварване - до 400кг
Код: 07051357

 15години
гаранция на 
порцелана

249,-

    199,-
Структура за
вграждане
Двоен хром бутон
Казанче 3/6 л.
Защита от конденз
Фиксиране на пода
и стената
Код: 24475068

Шкаф за баня Зори 
Материал:  PVC, бял порцеланов 
умивалник, за стенен монтаж 
Размери: 60.8х41х55см.
Код: 07037863
* В цената не е включен смесител

Огледален шкаф Зори 
материал:  PVC 
панти с плавно затваряне
размери: 60х15х70
Код: 07037870

Моноблок Лора
хоризонтално оттичане
странично захранване
тоал. седалка термопласт
Код: 07039003

129,-

    99,99
Шкаф с огледало ЯНА 
материал:  PVC 
панти с плавно затваряне
Размери (ДхШхВ): 15х55х60 см
Гаранция: 36 месеца
Код: 07051463

199,-

    159,-
Шкаф с мивка ЯНА 
материал:  PVC, порцеланова мивка,
панти с плавно затваряне, размери (ДхШхВ): 42х55х65 см., 
Гаранция: 36 месеца
Код: 07051470
* В цената не е включен смесител
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14,99

        9,99
Гранитогрес Soft Travertin
30x60 см III кач.
Код: 18116267

Гранитогрес Ферара 33.3х33.3 см
Код: 04004653

Гранитогрес Schiefer Beige /
Anthracite 31х62 см
Код: 18102635 / 18102642

14,99

      11,99

    20,99

Гранитогрес Svezia 
30.7x60.4 см
Код:  04021698

Гранитогрес
Fattoria Boden 31х62 см
Код: 18102659

17,99

25,99

      14,99

    22,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес
Vadi Brown 42.5х42.5 см
Код: 18110623

19,99

     17,99

Теракот Сандало Сив /
Беж 30x30 см
Код: 18106367 / 18106350

Tеракот Лече беж 34х34 см
Код: 04005490

10,99  9,99

         8,99
         7,99

Теракот Cirque Черен
33х33 см II кач.
Код: 22945099

  7,99

         5,99

Теракот Lucy Blanco Brillo
45х45 см
Код: 18111286

19,99

     17,99
Фаянс Lucy Blanco /
Gris Brillo 25х50
Код: 18111248 / 18111255

19,99

     17,99
Машина за рязане плочки
700 мм MTX PROFESSIONAL
Код: 06010928

169,-

    99,99

/м2

/м2

/м2/м2

Фаянс бял 20х20 см II кач.
Код: 22945082

  7,99

        5,99
/м2

/м2

/м2

/м2

/м2

/м2

/м2

/м2

R10  R9

 R9
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Ceresit Re-New, 100 мл
За освежаване и поправка на стари 
силиконови уплътнения.
Код: 04013860

CE40 Фугираща смес
2кг. - различни цветове
Код: 50344093 / 50344109 / 50344116

  8,29

        6,99
     от   8,99

Лепило за  плочки CM 12
25кг клас С2Е
Код: 21328237

16,99

     14,99

Баумит Пума 25кг
Сух разтвор за зидане и мазане
Код: 04001041

Санитарен силикон Profix
бял, 280мл
Код: 04006299

  4,99

        3,99

        3,99

Weber 110G
Зидарски разтвор 40кг
Код: 04029496

Пистолетна ПУ пяна
Profix 700ml
Код: 04006268

  6,69

        5,69

        6,99

Баумит Нивело Куатро 25кг.
саморазливна нивелираща смес, 
подходящa и при заложено подово 
отоплениe, за вътрешно приложение
Код: 22254733

Монтажно лепило Сика 
МаксТак, 300мл.
Код: 22916129

FT101 FLEXTEC УПЛЪТНИТЕЛ-ЛЕПИЛО
280мл, различни цветове
Код: 04004325 / 21633065 / 23950405 / 21656309

19,79

     15,99

        6,99
     10,99

Тераконтакт  контактен, 
свързващ грунд 3,5кг/20кг
Код: 4007883 - 15.99 - 11.99лв.
Код: 22966339 - 69.99 - 53.99лв.

   от  11,99

Лепило за плочки Teraflex
ExtraFlexPro 25кг, клас С2T
Код: 22704528

12,29

     9,99

Гранитогрес
Vadi Brown 42.5х42.5 см
Код: 18110623

Лепило за  плочки Баумит 
Baumacol Basic
25кг., клас С1
Код: 21639043

  6,99

         5,29
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ВРАТИ И ДЪРВЕН МАТЕРИАЛ

Дюшеме
19х145х3000мм,
2,175м2/пакет - 45.54лв.
Код: 22530639

Пелети 15кг
Произход Румъния,
калоричност 19,2 MJ/kg
Код: 30173811

   20,94
     8,99

/м2

www.home-max.bg

Сгъваема врата
Декор: Избелен Дъб
Размери: 83/200см
Код: 03710142

    29,99
Врата Natura
Венге 60/70/80 см., дясна /лява
Код: 03704714 / 03704721 / 03704738 /
03704745 / 03704752

Врата Ksantos
бяла- модел (3/3) 70/80 см.  лява/дясна
Код: 03704486 / 03704493 / 03704509 / 
03704516

119,99 154,99

    99,99
    99,99

   199,-
Метална вътрешна
входна врата
2050/960мм., модел SF-6092 лява / дясна
13 точково заключване, 4 панти, врата с 
дръжки, болтове, шпионка, звънец
Код: 03822258 / 03822319

OSB-2 нешлайфано, 9мм - 
2440х1220х9мм
Код: 21186233 - 22.30 - 19.99лв.
OSB-3 нешлайфано 9мм -
2440х1220х9мм
Код: 21186462 - 23.78 - 20.81лв.

 от19,99

Дръжки Gabry - сребро/ бронз
Обикновен ключ, патрон, WC
Код: 05012299 / 05012473 / 05012480 / 
05012497 / 05012527 /05012534 / 05012541 / 
05012558 / 05012565 / 05012572 / 05012589 / 
05012596

 от 12,99

/бр.

 -35%
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Ламинат 8мм Sunfloor
Декор: Oak Bengalski SF 03/8/32
Размер на ламела: 1380х195х8мм
Код: 03785898

Балатум BASIC AMELIA 2 - 4m 1K
Код: 14142840

Балатум OLYMPIC TERENS 1 1K - 3m
Код: 14141034

    12,99

    8,99
     8,99

/м2

/м2 /м2

клас на 
износване

32/АC4

14,99

11,99 11,99

Ламинат 8мм Joy
Декор: Бряст Прато 37314/8/32
размер на ламела: 1286х194х8 мм
монтажна система: Megaloc
Код: 03702451

    14,99
/м2

19,99

клас на 
износване

32/АC4

Мокет Smart
сив/ беж/ кафяв
Код: 14140297 / 14140310 / 14140303

    3,99
/м2

  4,99

Килим SMART brown
Размери:120/180 или 160/230  - 119.99лв.
Код: 14145131 / 14145148

 69,99

НОВО

Килим NEWBURY Blue
120/170
Код: 14145841

 169,99

НОВО

Килим SMART purple
Размери: 120/180 или 160/230 - 119.99лв.
Код: 14144882 / 14144899

   69,99

ПОДОВИ НАСТИЛКИбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Ламинат 8 мм
Superior Catwalk Trend
Декор: Oak Nature 3125
Размер на ламела: 1376x193x8 мм
Код: 11078678

    11,49
/м2

14,99

клас на 
износване

32/АC4

Килим от 100%
фин пропилен

С висока плътност
Дебелина 17 мм

3D ефект 

НОВОНОВО

за размер
120/180

за размер
120/180

Ламинат 8 мм Solido
Декор Elite Portland 28976
размер на ламела: 1286x194х8 мм
Код: 11078104

    17,99
/м2

19,99

клас на 
износване

32/АC4

Четиристранна фаска - 4V
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от 99,99
Homemax Siena Flex - различни размери
Двулицев матрак с ядро от еластична пяна
Висока степен на твърдост и ортопедичност
Издръжлив и устойчив текстил от обемни свежи влакна, капитонирани с дунапрен
Височина 15 см, Гаранция 2 години                                                    
Код: 11022893 82/190
Код: 11022909 90/200 - 129 - 99.99лв.
Код: 11022916 114/190 - 179 - 139лв.
Код: 11022923 120/190 - 189 - 149лв.
Код: 11022930 144/190 - 229 - 179лв.
Код: 11022947 164/190 - 249 - 199лв.
Код: 11022954 160/200 - 259 - 209лв.
Код: 11022961 140/200 - 229 - 179лв.

Матрак Felia Pocket
Еднолицев матрак с пружинен пакет pocket spring в съчетание
с висококачествена 3 см дишаща пяна.
Изключително здрава основа и позволява монтиране на повдигащ механизъм.
Височина на матрака - 26 см+/-1 см, Гаранция 5 години
Код: 17119573  82/190см
Код: 17119580 120/190см - 409 - 339лв.
Код: 17119597 144/190см - 455 - 379лв.
Код: 17119603 164/190см - 529 - 429лв.
Код: 17119610  90/200см - 325 - 269лв.
Код: 17119627 140/200см - 479 - 399лв.
Код: 17119634 160/200см - 545 - 449лв.

119,-

Възглавница Добро утро ТЕД
Код: 11042426

Шалте Алегра, различни десени
Код: 14143038 - цвят: бежов - размер:180/240
Код: 14143045 - цвят: бежов - размер: 220/240 - 33.99 - 21.99лв.

11,99

27,99

        8,99

  17,99
за размер
180/240

Одеяло SHERPA
150X200см, различни дизайни 
Код: 14146367 / 14146374 / 14146381 / 14146398

34,99

    24,99

Възглавница Класик
Пълнеж: силиконов пух.
Размер: 50/70см
Kод: 14136276

  7,99

     5,99
Олекотена завивка дюс ПЕ 
150/220 и 200/220 
Код: 14143069
Код: 14143076 - 36.99 - 29.99 лв.

26,99

   19,99
за размер
150/220

279,-

 от 229,-
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    от  2,99

Кутия “Teddy
10л. или 20л. - 15.99 - 12.99лв.
Kод: 12013951 / 12013975 / 12013968 / 12013982

Тиган грил тефлон
28см.
Kод: 14145254

 11,99

18,99

   8,99

  14,99

за 10л.
Подочистачка
различни цветове
Kод: 14137785 / 14137761 / 14137778

Моп пеперуда 
Kод: 23421288

  8,99   8,99

   7,49
   5,99

Бамбукови прибори за готвене
3бр.
Kод: 14145322

Чанта за инструменти
15 джоба Tolsen 
Kод: 05029389

Количка 2 колела 200кг Home 
размер: 1150х540х435мм
товароносимост: 200кг
Kод: 06048945

  3,99

    1,99

  29,99
  54,99

Термо чаша инокс 
Kод: 12013562

  3,99

   2,99

Органайзери Tandem 
Код: 05028696 - 192х143х50мм - 2.99 лв  
Код: 05028702 - 284х192х50мм - 4.99 лв
Код: 05028719 - 385х283х50мм - 9.99 лв

Стелаж метален бял
размер: 1500х750х300мм
товароносимост: 4х40кг,
болтова сглобка
Код: 05001149

  27,99
    54,99

Стелаж поцинкован/мдф
размер: 1800х900х450
товароносимост: 5х265кг.,
безболтова сглобка
Код: 05029648

69,99

265 кг

 40 кг

    65,99

Стелаж поцинкован Single Rivet
черен, размер: 1800х900х400, 
товароносимост:  5х100кг.,
безболтова сглобка 
Код: 05028795

79,99

100 кг

      99,-
Стелаж поцинкован/мдф
размер: 1920х1200х500,
товароносимост: 4х300кг.,
безболтова сглобка
Код: 05029679

129,-

300 кг

Стелаж PVC 
размер:
71 х 35 х 180см 
товароносимост: 5 х 35кг.
Код: 05013487

  44,99

35 кг

 -50%
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14,99

   11,99
Тапет Бестселър
мазилка класика бяло - крем или бяло/ беж 
Код: 14142093 / 14142109

за ролка

  9,99

       8,99
Акрилен релефен тапет 415 22
Код: 14137020

  5,99

       4,99
Тапет симплес 115 гр 109-01
Код: 14136863

  8,99

       6,99
Фолио Wood
white structure или arezo nature 67,5 х 200 см
Код: 11016335 / 11016441

бр.

  3,99 18,49   5,49

      2,99
   14,99

       3,99
Корниз с 2 водача
различни размери 
Код: 21022371 - за 2 м

Корниз Бифо
бяло, различни размери 
Код: 02021751 - за 1.2 м

Профил D 2 м дължина
Код: 11028284

за 2м. за 1,2м. бр.

  7,99

       5,99
Таванна плочи Декор 93 - 1.96 м2

Код: 11046417

пакет

 17,99

    13,99
Перде Venezia
300см крем или капучино
Код: 22223807 / 30188853

л.м.

24,99

    18,99
Перде Magic
280см бежов / капучино 
Код: 22223166 / 21668180

л.м.

www.home-max.bgТАПЕТИ И ПЕРДЕТА

27,99

    19,99
Готово перде PROSTA
300х150 см- бяло 
Код: 14138348

бр.

за ролка за ролка
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24,99

  7,99

  3,69

 от72,99

 от12,99

от  29,99

 от 7,99
LED плафониера DORIAN
квадрат с кристали 
Код: 12046867 -12W/1200 LM, 35x35 - 94.99 - 72.99лв.
Код: 12046874 - 18W/1350 LM, 45x45 - 139 - 109лв.

Серия LED плафони паяк или кръг 
Неутрална светлина 4200К
Код: 12041503 / 12041534 - 12W 1026Lm - 16.99 - 12.99лв.
Код: 12041510 / 12041541 - 18W 1539Lm - 24.99 - 19.99лв.
Код: 12041527 / 12041558 - 24W 2052Lm - 29.99 - 24.99лв.
Код: 12046447 / 12046454 - 36W 2800Lm - 49.99 - 39.99лв.

Серия Bruno 
черен метал/дърво
Код: 12047260 аплик Е14 - 39.99 - 29.99лв.
Код: 12047277 пендел 3хЕ27 - 139 - 119лв.

Серия спотове Jackiet 
E14, max 40W, бял/инокс
Код: 12046973 единица - 10.99 - 7.99лв.
Код: 12046980 двойка  - 24.99 - 19.99лв.
Код: 12046997 тройка - 32.99 - 29.99лв.
Код: 12047000 четворка - 42.99 - 39.99лв.

 до -23%

 до -25%

 до -25%

 до -20%

 до -27%

    14,99

        6,49

    от 1,99
    от  3,99

    от  4,99

        2,99
LED Аплик за баня DANO 
2x3W 180Lm, топла светлина 3000К IP44,
бял/хром
Код: 12046461

LED винтидж крушка 
Е14, 2.5W, 220Lm,топла светлина, цвят кехлибар 
шишарка или декоративен пламък 
Код: 12047031 / 12047048

Серия ключове и контакти
Kaptika
Код: 22722928 - ключ единичен бял - 1.99лв.

LED крушка 
Е27, 15W, 1200Lm,
топла, неутрална или студена светлина
Код: 12047543 / 12047550 / 12047871

ИЗГОДНО
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

 -40%

Фолио Wood
white structure или arezo nature 67,5 х 200 см
Код: 11016335 / 11016441

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 ОСВЕТЛЕНИЕ

Автоматични 
прекъсвачи Noark  
Код: 05003303 - Автоматичен
прекъсвач 2А - 3.99лв.

   от  3,99
Серия ключове и контакти Asfora
Код: 05002641- ключ единичен бял - 3.99лв.

Разклонители Emos
Код: 05027491 - 3 гнезда 3х1mm2 1.5м - 4.99лв.

LED лента 
60бр/м влагозащита IP54,
топла или студена светлина
2700К или 6000К
Код: 12047673 / 12047680

  2,49

      1,99
/л.м.

 -20%
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219,-169,- 54,99

    189,-    149,-     49,99

за всички 
модули!

 -15%

2960,-

Модулна кухня Паула
Материал: ПДЧ / МДФ, Цвят: корпус/фронт - бреза
Долен ред: д44.5хв82 см
Горен ред: д28.5хв72 см

   2522,-

Цената е 
за примерната 

конфигурация от 
снимката с включен 

работен плот,
без електроуреди и 

аксесоари

Кухня Берта
Горен ред: 120х60х32 см
Долен ред: 120х85х47 см с работен плот; шкаф за бордова мивка
Корпус: ПДЧ бял
Вратички: ПДЧ дъб сонома
Код: 11051558
* В цената не са включени електроуреди, мивка, смесител и аксесоари.

Трапезна маса FERRY
Материал: стъкло и метал
Цвят: бежов
Размери: 100х60х76 см
Код: 17181938

Трапезен стол K204 С
Материал: еко кожа и метал
Цвят: бежов
Код: 17181945

Цена за к-кт
Маса + 4 стола

 349,-
 389,-
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49,99

    14,99
ТОСТЕР ELITE TT-0266 
Мощност: 700W, 7 степени на изпичане
2 отвора за филийка , Автоматично изключване
Ненагряващ се корпус
Код: 15111579

    34,99
Цитрус Преса HOMA HJC-0858 
Мощност: 85W, Два конуса за изцеждане на 
плодове с ляво/дясно завъртене
Автоматично спиране на въртенето при 
прекъсване на натиска
Код: 15116055

39,99

    24,99
    17,99

Пасатор 3в1 MUHLER MB-405P
пласт оранж 
Мощност: 400W, Бутон за включване/изключване
Купа за рязане с вместимост 500мл
Нож на купата от неръждаема стомана
Код: 15116079

    17,99

  469,-   339,-

    119,-
Електрическа кана
MUHLER WK-1577S 
Мощност 1500W
Покрити нагреватели от
неръждаема стомана
Корпус от неръждаема стомана
Авт.изключване при кипене
Защита от загряване без вода
Светлинен индикатор
Код: 15113160

Перална машина
ARIELLI AWM-6013SK 
Енергиен клас: A++, Обороти: 1000
Брой програми: 12, Регулируеми об. на 
центрофугата, Консумация на ток: 160 kWh
Консумация на вода: 10560 л
Размери: 85x60x48 см
Код: 15117151

Кафемашина
DIPLOMAT CM5005BA 
Мощност: 1140 W
Резервоар за вода: 1.5 л.,
Дюза за пара
Работно налягане: 15 bar,
Крема диск
Възможност за едновременно
приготвяне на 2 чаши кафе
Код: 15115706

489,- 399,-

Аспиратор Cata F 2060  
Механичен контролен панел
Енергиен клас: D, 3 нива на мощност
Макс. капацитет 190 m3/h,
Макс. консумация на
ел.енергия: 1х 90 W, Метален филтър, 
Ширина: 60 см, 
Код: 22737786 - бял
Код: 22737915 - кафяв

  279,-
299,-

  149,-  169,-

  359,-

Готварска печка мини
TERMOMAX TR 13576 
Енергиен клас  В, Обем 45 литра,
Обща мощност 3300W
Обща мощност ел. фурна - 1800 W
Размер фурна - Ш34/В24/Д34     
Размер печка - Ш63/В38/Д48 
Код: 15111906

Плот за вграждане
CROWN VC 32 
Управление: механично, 2 нагревателни зони
12 степени на  мощност, Размери: 29x4,75x52 см  
Код: 12018239

Съдомиялна машина
компактна ARIELLI ADW6-3603 
Енергиен клас: A+,
Капацитет: 6 комплекта, Програми: 6
Допълнителни функции: отл.старт
Ниво на шум: 49 dB
Размери (ВхШхД): 43.8 x 55 x 50 см 
Код: 15113245

169,-189,-

379,-

Фурна за вграждане
Crown FCM 106AIX 
Енергиен клас: А, Управление: Механично
Брой програми: 4, Охлаждане: Да
Аксесоари: Тава; Скара, Цвят: Инокс
Код: 15112323

    24,99
Парти грил ЕлдомМикс КП-08 
Мощност: 800 W
Тава с дръжка и телена скара в комплекта
Размери: 29х30х14 см
Код: 12009176

-60лв.

Хладилник с горна камера
Indesit TIAA-10 (1) 
Енергиен клас: A+, Общ обем: 252 л
Обем на фризерната част: 55 л
Обем на хладилната част: 197 л
Автоматично размразяване на хладилната част
Размери: 60х150х66 см
Код: 12015689

109,-

    89,99

Уред за сандвичи
ELITE ESM-1165W 
2 грил плочи с незалепващо покритие  
Мощност: 750W
Автоматичен контрол на 
температурата  
Код: 15113726
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Работно време: Понеделник – Събота: 8:00 – 20:00 ч.Неделя: 8:30 – 19:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83, Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794,Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900
гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.
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гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

  549,-   76,99

       9,99

Дизелов отоплител ZB-K45 13kW 
Корпус  от ламарина с термоустойчиво
прахово покритие
Мощност: 13 kW
Размери: 77.5х30х40 см
Код: 15104878

Орхидея Фаленопсис 
ф12 цм, височина 35-50 см
1 стъбло 3+ цвята,
различни цветове
Код: 09022270

99,99 25,99

319,-

   16,89

   199,-

Сушилник за дрехи 
вертикален
14 м. площ за простиране
Код: 21091476

Електрически верижен трион AKE 40 S 
мощност:1800 W
дължина на шината: 40 см
висококачествена Chrom верига
обем на резервоара за масло: 200 мл
нетно тегло (с шина и верига): 4,1 кг
Код: 21390647

-120лв. -35%

Прахосмукачка DAEWOO RCC-153R EU 
Мощност: 800W, Всмукателна мощност: 280W
Филтър: микро филтър
Капацитет на контейнера: 1.5л
Код: 15109828 - червен
Код: 15109811 - син


